Pizaseczno, czes¢ 1

Profil ulicy

Chodnik 2 (Szerokos¢: 2.000 m)
Jezdnia 1

Chodnik 1 (Szerokos¢: 2.000 m)

Wsp tczynnik konserwac;ji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

-0.49m
0.00 37.50 m

Oprawa:

STU-M 4.40-3M
Strumien Swietlny (Oprawa): 8460 Im
Strumien Swietlny (Lampy): 8460 Im
Moc opraw: 62.0 W
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Odstep stupa: 37.500 m
Wysoko$¢ montazu (1): 8.000 m
Wysoko$¢ punktu Swietlnego:  7.926 m
Nawis (2): -0.481 m
Nachylenie wysiegnika (3): 10.0°
Dtugo$¢ wysiegnika (4): 1.500 m

Edytor
Telefon

Mail

Pionierow / Dane planowania

(Szerokos¢: 6.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

(3)

Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
przy 70°:

136 cd/kim
przy 90°: 0.92 cd/klm
W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.
Zadna moc o$wietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
odwietleniowej G2.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oSlepiania D.3.

.
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Pizaseczno, czes¢ 1

Edytor 1
Telefon
faks
-Mail t
Pionierow / fowe
@ T8.00m
16.00
—
ey /\
o/
—>
@ T0.00
[l 1 1 1 B -200
0.00 3750 m
Wspéiczynnik konserwacii: 0.80 Skala 1:311
Lista pol oszacowania
1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugos¢: 37.500 m, Szerokosé¢: 6.000 m
Siatka: 13 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa oswietleniowa: ME4b ty spetnione.)
L, [cd/m?] uo U TI%] SR
Warto$ tug obliczenia: 0.88 0.46 0.54 12 0.68
Wartosci zadane wedtug klasy: =0.75 =0.40 =0.50 <15 =0.50

Spetnione/nie spetnione:

v

v v v

.
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Pizaseczno, czes¢ 1

Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugos¢: 37.500 m, Szerokosé¢: 2.000 m
Siatka: 13 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: A2

Warto$ tug obliczenia:
Warto$ tug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2
Dtugosé: 37.500 m, Szerokos$é¢: 2.000 m

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oSwietleniowa: A2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pionierow /

towe

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, (pdisferyczne) [Ix]
7.68
>3.00

v

uo

0.40
20.15

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, (potsferyczne) [Ix]
6.18
>3.00

v

uo

0.63
20.15

.
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